

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Петрашівського сільського клубу**

07 грудня 2023 року

с. Петрашівка

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

### **Склад моніторингової групи:**

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Селецького Івана Васильовича – оператора котельні Петрашівського сільського клубу.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Петрашівський сільський клуб.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Центральна, 50, с. Петрашівка, Полтавський район, Полтавська область, 38730.

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Новоселівська сільська рада.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

### ***Розташування***

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, в центрі села.

### ***Наповненість***

МТП розрахований на 10 осіб, на день візиту у МТП ВПО не проживали, зі слів адміністрації до кінця року планують наповнити заклад необхідною побутовою технікою, а з початку наступного року поселяти мешканців.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу автономне

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

***Харчування***

У МТП наявне кухонне приміщення, яке перебуває в процесі укомплектування побутовою технікою.

***Санітарія та гігієна***

Для потреб ВПО у МТП облаштовано 2 душові кабінки та 2 туалети, 1 з яких пристосований для маломобільних груп населення.

***Противожежна безпека***

У МТП наявні вогнегасники.

Укриття відсутнє.

***Безбар'єрність***

МТП облаштовано інфраструктурою, що забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення, зокрема наявний пандус при вході, облаштовано туалет для потреб осіб з інвалідністю, шляхом встановлення поручнів.

***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (шафи, ліжка, тумби), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

***Дозвілля***

У МТП наявна велика актові зала, поруч розташовано дитячий майданчик.

**Загальні потреби відсутні.**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Полтавській області**



**Сергій БЕЗА**